

60块钱一斤 猪肉？石头！

对，这就是猪肉石，是在独特的自然地理条件下形成的



□晚报记者 汪永森/文 王梓/图

本报讯 昨日，引起奇石爱好者极大兴趣的猪肉石悄然现身郑州街头，这些纹理酷似猪肉的石头售价不菲，而一块标价88万元的猪肉石，更是引得市民不断惊呼“天价肉”。

昨日10时许，在中陆物流广场，不断有市民挤到一个挂满了“猪肉”的棚子边，市民许女士挤上前发现，大家精挑细选的不是猪肉，而是一种和猪肉相似的石头，这种石头标价每斤60元，用电子秤现场称量出售，还真就有人掏钱购买。许女士这才恍然大悟：“我说一群人买猪肉咋不到菜市场，原来是挤在这里挑石

头，就是不能吃还死贵！”随后，一块重600多斤、呈整猪造型的石头，标价88万元的猪肉石引起市民们惊叹“天价猪肉”。

“猪肉石价高有高的道理，标价再高也不乏追捧者。”总重约8吨的猪肉石被广西石商梁先生运至了郑州，“这些猪肉石是在地质运动过程中与其他矿物质接触色化而成，不但长有‘肉皮’，而且‘瘦肉’和‘肥肉’有很多层次，酷似一块块新鲜生猪肉。”他介绍，猪肉石有腊肉石和天然肉石等多个种类，产量和数量都很稀少，因此深受国内外奇石爱好者的喜爱。

线索提供 焦中堂

打造河南连锁家电巅峰之作 ——专访苏宁电器副总裁、连发总部执行总裁蒋勇



苏宁电器副总裁、连发总部执行总裁蒋勇继6月4日之后，昨日再度飞抵郑州。苏宁二七广场3C+旗舰店已经确定6月21日盛大开业。在二七家电商战即将引爆的前夕，蒋勇此行具有特别的意义。

作为此次开业总指挥，蒋勇之前也是多次来郑，对河南家电市场非常熟悉。蒋勇曾多次作为开业总指挥，直接负责苏宁全国性旗舰店的筹备工作，前面打过很多大店开业的大仗，这些旗舰店都一炮而红！谈起二七广场店，蒋勇一下子就报出了多个第一来，苏宁要把二七广场3C+旗舰店打造成河南连锁家电巅峰之作！

苏宁二七广场3C+旗舰店 开业已经进入冲刺阶段

苏宁二七广场3C+旗舰店开业在即，而各项准备工作也在紧锣密鼓的进行中。蒋勇介绍说，经过苏宁各个部门的努力，21日将有一个全新的3C+旗舰店伫立于二七广场。苏宁近千名员工加班加点全面投入商场开业前的准备工作，各项工作都进入了最后的扫尾阶段。

蒋勇说：“苏宁二七广场3C+旗舰店是一个超过14000平方米的超大规模旗舰店，场内商品出样超过10万件，商场的各种美陈物料已经全部到位，仅POP海报就需要打印3万多张，同时各种产品降价标签需要近10万张，预计将花去100多公斤的标签。而这些价格签将在开业前夜才张贴起来，届时将给广大消费者一个不小的惊喜。为了保证二七广场3C+旗舰店开业的成功，苏宁从南京总部、长沙、武汉等地200多名人员将增援现场，协助完成商场美陈、标价签张贴等工作。由于大量引进新产品，还组织促销人员进行了为期一周的强化培训，全面掌握产品的功能、使用方法等信息。为了应对开业爆发的销售高峰，苏宁已经将收银点增加到了90个，POS刷卡机增加到了60台，ATM自动取款机也全部就位，确保顾客开业期间迅速完成付款。”

为了保证苏宁二七广场3C+旗舰店顺利开业，各大家电品牌将全力投入促销资源，一方面在促销资源上加大了投入，特价机资源优先保证二七广场3C+旗舰店的开业，在促销礼品上大量投放苏宁，部分品牌是专门针对本次促销活动定制的；另一方面，各大家电品牌将在二七广场3C+旗舰店增加40%的促销员，保证人流井喷时的正常销售，各大家电品牌将成为苏宁旗舰开业销售前线的“支前”大军。

蒋勇谈到此次开业的促销力度时说：“此次开业得到了郑州市民的高度关注，目前咨询开业的电话已经达到了1万多个，苏宁各个品类促销活动将满足广大消费者的需求，彩电品类最高降幅将达到50%，冰洗

排污主管道堵塞 刚装修好的新房成了“污水场” 物业公司：我们无责，对业主深表同情

10日上午，刚刚从信阳出差归来的市民刘先生，一打开位于东明路商城路交叉口克拉城小区5楼自己新装修的居所，一股刺鼻恶臭气味迎面而来，70平方米的地面上，残留着粪便、污水所留下的斑斑痕迹。看着自己花费了近7万元钱装修好的新房遭遇污水的侵袭变成如此模样(如图)，刘先生心疼不已。

晚报记者 张玉东/文
赵克/图



期对管道进行了疏通养护工作。因排出污水的地点发生在刘先生家中，而他们的工作只负责公共区域，所以物业公司不承担任何责任，对刘先生家里的遭遇他们也只能深表同情。

律师：应找出管道泄漏原因来划分责任

对于刘先生的遭遇，河南省金色阳光律师事务所高健律师称，该事件属民事损害赔偿案件，其一，应根据管道泄漏原因来划分责任，如果是因业主装修或使用时将管道损害，那么应由业主自行承担责任；如果

是因管道本身质量或安装而导致泄漏破裂，或是物业管理部门因维护不善而导致泄漏破裂，那么应由开发商或物业管理部门来承担业主损失。其二，主管道应属共用设施，刘先生应看清楚在“商品房买卖合同”中所提到的管道、水电等保修期限，双方应根据合同来处理此事。

线索提供 段先生

物业：公司无责，对业主遭遇深表同情

11时许，记者来到河南省力宝物业管理有限公司克拉城管理处，该公司负责人耿女士表示，经工程部人员核实，污水入室现象的确是主管道堵塞所致，但他们此前已按时定

三年开一店，苏宁打造 河南家电连锁巅峰之作

三年前，苏宁电器就一直寻求机会进入二七商圈，经过三年的酝酿，苏宁二七广场3C+旗舰店21日将开业。蒋勇在专访过程中，言语中不断透露出一种信心。蒋勇说：“苏宁电器三年开一店，不仅仅是苏宁发力河南市场的开始，也是河南家电连锁界的一个重大突破！”

河南家电市场面积最大的3C+旗舰店、河南家电市场最大的笔记本电脑销售区、河南家电市场第一家采用开放式真机出样模式的手机商场、河南家电市场第一家采用开放式出样的数码商场、河南家电市场第一家SIS(Sony In Suning)形象店、河南家电市场第一家开设电信体验区的商场……

蒋勇说：“二七广场店的开业创造了业界多项记录，这也是苏宁的实力体现，苏宁投入巨资，动用了总部人员参与开业筹备，先后有多位总裁级别的高管亲临郑州督战，这在苏宁连锁发展史上也是非常罕见的，这个店面真正体现的是苏宁内生性发展战略的最新成果，我们只有一个目标，就是把这个店打造成河南家电连锁业的巅峰之作！”

